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Ata da quadragésima quinta reunião ordinária do
Colegiado do Curso de Tecnologias da Informação e
Comunicação, realizada no dia 13 de maio de 2015,
às 15 horas, na sala 311A do Campus Jardim das
Avenidas, Araranguá.
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Aos treze dias do mês de maio de dois mil e quinze, às quinze horas, na sala 31 IA do Campus
Araranguá, reuniram-se os seguintes membros do Colegiado do curso de Tecnologias da
Infomtação e Comunicação, devidamente convocados para reunião ordinária: Professor
Fernando José Spanhol, Professor Juarez Bento da Salva, Professora Luciana Bolan Friso,
Professora Olha Yevseyeva, Professor Paulo César Leite Esteves, Professor Robson Rodrigues
Lemos, Professora Simone Meister Sommer Bilessimo, Professora Solange Mana da Silva,
Professor Vilson Gruber e os discentes Paulo Henrique Cardoso e Willian Mesquita, sob a
Presidência do Professor Patrícia Jantsch Fiuza, Coordenadora do Curso de Tecnologias da
Informação e Comunicação. E a professora Patrícia de Sá Freire participou como convidada.
Justificou a ausência, Professor Alexandre Leopoldo Gonçalves. Havendo quórum a Professora
Patrícia cumprimentou aos presentes e iniciou a reunião. Professora Patrícia leu a pauta da
convocação. Passaram então ao item 1 : Aprovação da ata da 10' Reunião do Colegiado do Curso
de Tecnologias da Informação e Comunicação. Aprovado por unanimidade. Item 2: Aprovação
de ad r({Áe/"endzím na recondução da professora Solange para o cargo de coordenadora de Estágio
do curso do TIC. Professora Patrícia fez a comunicação. Na sequência passaram ao item 3:
Proposta de definição e alocação de carga horária para os professores das disciplinas ARA72 14 --
Estágio Obrigatório l e ARA7215 Estágio Obrigatório 11. Após discussão foi colocada em
votação a proposta da professora Solange de se contar para cada uma dessas disciplinas dois
créditos. Proposta aprovada por unanimidade. A aprovação será fomializada no PCC de estágio.
Item 4: Apresentação e aprovação de proposta de horário para 2015.2. Na apresentação foram
expostos todos os horários das disciplinas bem como a oferta de dez disciplinas optativas. Após
ampla discussão foi colocada em votação a proposta de horário 2015.2: onze votos a favor e um
voto contra. Passaram ao item 5: Aprovação do ad r(:Áeremdum para distribuição das vagas e
regras da portaria de transferências e retornos para o semestre 2015.2. Aprovação do ad
/"({Áerendun? para a distribuição de vagas de transferências e retomos. Professora Patrícia .,,.l:l.:l>

apresentou a Portaria n' 74/ARA/201 5 com a seguinte distribuição de vagasl.-77 Z111$#'
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Art. I' - Distribuir para o segundo semestre de 2015 as 298 vagas do Curso de Tecnologias da Informação e
Comunicação notumo - (curso 652) de acordo com os incisos l à 111 do artigo 88 que se dará da seguinte forma:

1 - 100 vagas para o inciso l do Art. 88 - Transferência interna, retorno de aluno-abandono da UFSC.
11 - 100 vagas para o incisa ll do Art. 88 - Transferência externa.
111 - 98 vagas para o inciso 111 do Art. 88 - Retorno de graduado.

Após discussão foi encaminhada para a próxima reunião a proposta de adesão ao SISU para
vagas de transferências e retornos, devido ter muitas vagas em aberto no curso. E colocada em
votação o ad r({Áez"endum. Aprovado por unanimidade. Item 6: Proposta de ementa para a
disciplina ARA7235 -- Tópicos Especiais em Negócios Digitais 11. Professor Paulo expôs a
ementa e salientou que a disciplina será direcionada para financiamentos. Professora Luciana
lembrou se alguma disciplina aborda matemática financeira. A professora Simone colocou que
na disciplina ARA7202 Introdução à Economia será abordada a matemática Hlnanceira. Em
seguida foi colocada em votação a proposta. Proposta aprovada por unanimidade. Ainda nesse
item a professora Patrícia Fiuza mencionou que a professora Patrícia de Sá assumirá a disciplina
ARA7122 - Elaboração de Trabalhos Acadêmicos. Passaram ao item 7: Proposta de redefinição
de modalidade para a disciplina ARA721 1 -- Ambientes Virtuais de Aprendizagem de presencial
para semipresencial. Professor Vilson recomendou atualizar no PCC uma vez a proposta
aprovada. Proposta aprovada por unanimidade. Passaram ao item 8: Informes gerais. Professora
Patrícia pediu aos professores que ainda não entregaram os planos de ensino que entreguem na
secretaria acadêmica. Ao final Professora Patrícia agradeceu a presença de todos. Não havendo
mais nada a declarar, eu, Valdirene Motta Hahn Gonçalves, Assistente em Administração da
Secretaria Académica, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos presentes.
Araranguá, 13 de maio de 2015.
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Assinaturas:
Prof. ALEXANDRE LEOPOLDO GONÇALVES
Prof. ELIANE POZZEBON

Prof.FERNANDOJOSÉSPANHOL
Prof.JUAREZBENTO DA SILVA

Prof. LUCiANA BOLAN FRIGO ';zq
(

Prof. OLGA YEVSEYEVA

Prof.PAULO CÉSARLEITE ESTEVES
Prof.PATRiCIAJANTSCH FIUZA

Prof. ROBSON RODRIGUES LEMOS /IR'ãóssK

Prof. SIMONE MEISTER SOMMER B.[ESSIMO

Prof. SOLANGE MARIA DA $!'L.\C4 Ú.'Vn

Prof. VILSON GRUBER

REPRESENTANTES DISCENTES

PAULO HENRIQUE CARDOSO /É#)
WILLIAN MESQUITA
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